

Позиции по които процедурата се прекратява на основание чл.39, ал.1, т.1 от ЗОП.

№ на обособената позиция/ номенк-латура	Наименование на хигиенните продукти и минимални задължителни изисквания към продуктите	Мярка	Прогнозно количество, съгласно посочената мярка в колона №3
1	2	3	4
II	Доставки на перилни и почистващи продукти за нуждите на УМБАЛ „СВЕТА ЕКАТЕРИНА” ЕАД, извършвани по предварителни писмени заявки		
3	Препарат за дезинфекция на ръце- пълнител от 750 мл., съвместим или еквивалентен на препарат- пълнител за дозатори "Хаглайтнер" <i>Не е подадена нито една оферта</i>	пълнител	30
19	Бързодействащ препарат против ръжда, opak. до 1 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	литър	10
28	Почистващ препарат за лабораторна стъклария, opak. до 1 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	литър	10
VI	Доставки на ръкавици и калцуни за нуждите на УМБАЛ „СВЕТА ЕКАТЕРИНА” ЕАД, извършвани по предварителни писмени заявки		
6	Ръкавици устойчиви на топлина, 2 бр. в чифт <i>Не е подадена нито една оферта</i>	чифт	5
7	Зимни работни ръкавици с 5 пръста изработени от кожа и плат, цяла длан, твърд маншет, с дебела акрилова подплата, 2 бр. в чифт <i>Не е подадена нито една оферта</i>	чифт	75
8	Работни ръкавици с 5 пръста, изработени от кожа и плат, подсилена длан, 2 бр. в чифт <i>Не е подадена нито една оферта</i>	чифт	75
VII	Доставки на метли, четки, кофи и други изделия за почистване за нуждите на УМБАЛ „СВЕТА ЕКАТЕРИНА” ЕАД, извършвани по предварителни писмени заявки.		
1	Машинно плетена метла от натурална метличина с дървена дълга дръжка <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	24
8	Пластмасов кош за отпадъци, с люлеещ се капак, обем от 15 до 16 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	10
12	Цилиндрична четка, от естествен косъм, с метална гъвкава основа, предназначена за почистване на уринатори <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	30
16	Текстилни чували за бельо за сакодържатели с вместимост 70 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	100
18	Преса за количка с две кофи, с вместимост 25 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	10

№ на обособената позиция/ номенклатура	Наименование на хигиенните продукти и минимални задължителни изисквания към продуктите	Мярка	Прогнозно количество, съгласно посочената мярка в колона №3
1	2	3	4
19	Кофа за хигиенна количка с вместимост 6 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	10
21	Кофа за хигиенна количка с вместимост 25 л. <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	10
23	Алуминиева дръжка за mop, 140 см., съвместима с номенклатура №24 и 25 <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	20
24	Пластмасов клипс за mop с ресни, съвместим с номенклатура №22 <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	15
27	Чистач за стъкла, 35 см. /комплект релса + държач+ гума/ <i>Не е подадена нито една оферта</i>	комплект	15
29	Държач за падове за миење на стени <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	5
30	Дръжка, тип телескоп за чистач за стъкла /алуминиева/, съвместима с номенклатура №27 <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	5
33	Кърпа за почистване, микрофибърна, позволяваща изпиране при 90°С /различни цветове/ <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	30
VIII	Доставки на други изделия за нуждите на УМБАЛ „СВЕТА ЕКАТЕРИНА” ЕАД, извършвани по предварителни писмени заявки		
1	Пластмасова закачалка за дрехи <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	100
2	Телена закачалка за дрехи <i>Не е подадена нито една оферта</i>	брой	1 000

Председател:
Илияна Колева

Членове:

Василка Цветанова

Милена Арсенова

Румен Вучев

Елка Йорданова

Юлия Добрева

Искра Коцева